



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA CPG/FOP 009/2022
Processo Seletivo para ingresso no 2º Semestre de 2022
Mestrado Profissional em Gestão e Saúde Coletiva

Altera o número de vagas disponibilizadas (de 10 para 14) para a categoria “Cirurgião-Dentista”. Demais informações permanecem inalteradas.

ONDE SE LÊ (página 02):

“Serão disponibilizadas 10 vagas para cirurgiões-dentistas e 6 para profissionais das demais áreas do conhecimento, sendo que os candidatos podem ser recém-graduados em sua área de formação.”

“Serão disponibilizadas 10 vagas para Cirurgiões-Dentistas e 06 para as demais áreas do conhecimento”.

NÚMERO DE VAGAS

MESTRADO PROFISSIONAL	
Categoria profissional	Número de vagas
Cirurgião-dentista	10
Outras áreas	6

LEIA-SE:

“Serão disponibilizadas **14** vagas para cirurgiões-dentistas e 6 para profissionais das demais áreas do conhecimento, sendo que os candidatos podem ser recém-graduados em sua área de formação.”

“Serão disponibilizadas **14** vagas para Cirurgiões-Dentistas e 06 para as demais áreas do conhecimento”.

NÚMERO DE VAGAS

MESTRADO PROFISSIONAL	
Categoria profissional	Número de vagas
Cirurgião-dentista	14
Outras áreas	6